

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Veronika Kálalová

Vedoucí práce: Mgr. Lucie Kramešová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po infarktu myokardu

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Mgr. Lucie Kramešová, Ústav ošetrovatelství 3.LF UK,  
lucie.kramesova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Body

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

- 1 Předkládaná bakalářská práce popisuje ošetrovatelský proces u pacienta po infarktu myokardu. Toto onemocnění patří i přes neustále se zlepšující léčebné metody, stále mezi nejčastější příčiny úmrtí v České republice.

3

- 2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

2

*Autorka pracovala samostatně. Použila celkem 22 zdrojů z čehož je 5 internetových. Zahraniční literární prameny nepoužila žádné, pouze internetové zdroje.*

*Doporučila bych používání aktuálnější literatury, některé literární prameny byly 19 či 17 let staré. V souvislosti se zpracovávaným tématem jistě existuje aktuálnější literatura.*

*Používání internetových zdrojů, které jsou určeny pro laickou veřejnost, při zpracovávání odborného tématu v bakalářské práci nedoporučuji.*

- 3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

1

*Autorka pracovala jak se zdravotnickou dokumentací, tak osobně pečovala o pacienta, ale zpracování získaných údajů je velice povrchní. Práce působí dojmem přepisu škál či ordinací. Očekávala bych, že v hodnotících tabulkách se odrazí skutečný stav pacienta. Takto se zdá, že tabulky jsou zde jen jako výplň místa, není z nich vůbec jasné zda autorka je ke svému hodnocení používala.*

*Ošetrovatelská péče by měla být popsána více do hloubky. Např. chybí hodnocení bolesti po podání analgetika, pacient měl kašel – byl suchý či s expektorací, kolik litrů kyslíku bylo aplikováno pacientovi?*

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

*Doporučovala bych odbornější styl psaní práce – občas je práce psaná jako vyprávění. V některých on-line zdrojích chybí datum citace. V práci jsem nenašla použití zdroje č. 4.*

*Prosím o lepší kontrolu psaného písma a pravopisu.*

*V práci je 29% shoda se systémem Turnitin.*

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

---

**Otázky k  
obhajobě:**

---

U pacienta jste hodnotila VAS, po jaké době po podání analgetik provádíte přehodnocení?

---

---

Jaké úkony jste provedla pro prevenci pádu u pacienta.

---

---

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

---

**Návrh klasifikace práce:**

**Dobře**

---

**Datum:**

13. 9. 2023

---

**Podpis:**

Mgr. Lucie Kramešová

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení****Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>